
Етно тур в източна Сърбия
Настаняване в селски туристически домакинства - членове на клъстера

Магията на изтока

Гастрономия - голям избор от ястия от националната кухня на източна
Сърбия с традиционни напитки

Обиколката включва посещение на Княжевац, Болйевац и Неготин

Регионалния музей на Княжевац, в който се помещава уникална в световен
мащаб експозиция на двойнопредени вълнени чорапи. 
Посещение на етносдружение за съхранение на традицията "Извор", което
се занимава с изработка на сувенири, поддържане на традиционната кухня,
народно слово, пеене, обучение на младите хора в дух на разпознаване и
съхраняване на традицията.
Архео-етно парк Равна. В рамките на парка има множество паметници от
римския период, както и експонати от населеното място Тимакум Минус
(най-старото военно укрепление в Тимочка област). Има реконструирани
сръбски къщи от 19 век и музей на лозарството и винарството. 
Нощувка. Препоръка: Горски конак в село Зубетинац близо до Княжевац.
Горски конак разполага с 14 легла в 5 стаи и апартаменти. Всяка стая и
апартамент разполага със собствена баня и тоалетна. Гостите могат да се
насладят на плувния басейн и финландската био сауна, до която има
отопляема зона за почивка и наслада с релаксираща музика. 

ПЪРВИ ДЕН (по избор)

Пристигане от посока Ниш или Сокобаня и шофиране до Княжевац

Княжевац
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В селището Рътань, което е построено до бивша мина в подножието на
планината, можете да посетите старата минна шахта и красивия парк
Гретин, който е до самото селище. Като част от посещението си в
подножието на планината можете да се разходите по пътеката на здравето
и да посетите етно селището, до което ви води пътеката.
Етно къща Илино - къщата е построена в края на 19 век, принадлежала е на
семейство Савич до 1926 г. Тя е напълно реконструирана и превърната в
родната къща на скулптора Любинка Савич - Граси през септември 2009 г. 
Нощувка. Препоръка: Етно обект Ономад в с. Илино. ОНОМАД се намира в
центъра на селото, на 100м от Илинския извор. Състои се от две реновирани
къщи, двор, обор, кош, винарска изба и първата библиотека-читалня в
селото. Настаняването се основава на традицията и природните дадености
и в същото време предоставя всички условия за модерно настаняване за до
8 човека. Гостите на домакинството обичат да прекарват по-голямата част
от времето си в басейна с бар, който се отоплява през целия сезон. 

ДРУГ ДЕН (по избор)

Болйевац - Рътань

Пивниците в село Раяц са разположени на хълмиста местност,
комплексът се състои от 270 пивници около централен площад с
кладенец. Пивниците са частично вкопани в земята. Известни са с
производството на червени вина. По време на посещението, в тях се
организира дегустация на вина. 

ТРЕТИ ДЕН (по избор)

Раячки пивници 
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Пивниците в Роглйево - Пивниците село Роглйево също са добре познати. Те
са с малко по-различна архитектура и се отличават с изключително
висококачествено червено и бяло вино. Задължително трябва да ги
посетите.
Обяд, по желание вечеря и нощувка. Препоръка: Селско туристическо
домакинство „Йованович“ в Роглйево, което предлага туристическо
настаняване в провинцията, в допълнение към известните пивници,
гастрономически туристически услуги на село, в своята пивница е
автентично местоположение. Предлагат се голям брой местни натурални
продукти: вина, ракии, ликьори, зимнина. Пивницата, която датира от 1873г.
е реновирана е в етно стил, за да може да се организират групови и
индивидуални посещения. В нея удобно могат да се настанят около 25 гости. 

Цена на пакета: Ще се формира в сътрудничество с местните
туристически агенции

Срок на продукта: Три дни.

Канал за продажби: Агенции за рецептивен туризъм, членове на
клъстера „Магията на Изтока“ - "Седмица плюс" Неготин, "Астер" Бор и
"Джердап травел" Майданпек.

Забележка: Членовете на клъстера „Магията на Изтока“ играят активна
роля в изпълнението на програмата.

Почувствайте магията на Изтока 
чрез традицията,история

 и гостоприемство


